

---

## **В Хорольском районе завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в краже денег с банковской карты родственника**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего парня. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с банковского счета).

По версии следствия, 13 июля 2020 года обвиняемый, находясь у себя дома, в отсутствие в комнате взрослых, увидел сотовый телефон своего родственника и с помощью ряда манипуляций похитил с банковского счета 8000 рублей, которые потратил на развлечения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1503823>